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			UPYD pide un Pleno Extraordinario para que se expliquen los contratos con Tangente y la adjudicación de una vivienda en Alcalá
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Creen que es la mejor forma de que los concejales expliquen todo lo ocurrido 





UPYD Alcalá de Henares pide que se celebre un Pleno extraordinario en  el que los concejales de Somos Alcalá “rindan cuentas ante los vecinos”  en relación a todas las informaciones que se han publicado en las  últimas semanas y que envuelven a Somos Alcalá en tramas de presuntos  tratos de favor para con miembros del partido y personas que se  presentaron a las elecciones municipales de 2015 bajo sus listas  electorales.

Carlos Cotón, portavoz de UPYD Alcalá, ha exigido que Somos Alcalá  practique “todo aquello que nos contaron en la campaña electoral de las  últimas elecciones municipales” y pide a sus concejales que hagan un  verdadero ejercicio de transparencia y expliquen a los vecinos si las  informaciones que han aparecido en los medios de comunicación son falsas  o no.

Cotón ha afirmado que “el silencio o los pronunciamientos en redes  sociales y artículos de opinión, no son la forma de asumir  responsabilidades y rendir cuentas ante los vecinos”. Unión Progreso y Democracia cree que la fórmula del Pleno  extraordinario permitiría conocer la versión de los concejales y  también, qué es lo que piensa el alcalde de todas las informaciones que  envuelven a sus socios de Gobierno.

“No hay mejor forma de transparencia y de rendición de cuentas que  explicar allí donde reside la soberanía de todos los alcalaínos, todo  este asunto que en última instancia, está perjudicando al buen nombre de  Alcalá de Henares”. UPYD pide voluntad política a todos los Grupos Municipales para  despejar cualquier duda de clientelismo y tratos de favor por parte del  Ayuntamiento. “Nos estamos jugando nuestra credibilidad política e  institucional”.
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